

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Політологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та
поведінкові науки», підготовлену робочою групою кафедри гуманітарних і
соціальних дисциплін Полтавського державного аграрного університету**

Сучасні соціально-політичні процеси значно актуалізують необхідність підвищення якісного рівня підготовки спеціалістів у сфері публічної політики, спроможних професійно і водночас творчо здійснювати різноманітні управлінські та інші організаційні функції в системі органів державної влади, місцевого самоврядування, осередках політичних партій, громадських організаціях, медіа структурах. Вимоги на сучасному ринку праці, пов'язаному з функціонуванням зазначеної сфери, також включають вміння виконувати експертні, дорадчі та консультативні функції, критично осмислювати існуючі проблеми, генерувати нові ідеї у професійній діяльності. Здійснення таких потреб покладається на підготовлених належним чином фахівців у галузі політології.

Представлена освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня, розроблена робочою групою кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін на Полтавському державному аграрному університету, спрямована на саме на такі принципи підготовки фахівців з політології. ОПП «Політологія» відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня. У процесі її розроблення було враховано рекомендації, надані стейкхолдерами, представниками академічної спільноти, здобувачами вищої освіти. Було проаналізовано і відображено у змісті освітньої програми потреби регіонального ринку праці у фахівцях у галузі політології і публічної політики. Значна увага надана формування аналітичних комтетентностей для роботи в інформаційній сфері та структурах зв'язків із громадськістю.

Важливою складовою представленої освітньої програми Політологія є створення належних умов для отримання і подальшого вдосконалення практичних умінь і навичок, пов'язаних з політичною діяльністю. Цей напрям реалізується на основі проходження виробничих практик, які функціонують на базі органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадсько-політичних організацій, можливостей здійснення спільної проектної діяльності. Такий аспект освітньої підготовки також має на меті активний розвиток soft skills, зокрема, критичного мислення у сфері професійної діяльності, вільне володіння інформаційними і комунікаційними технологіями, аналіз інформаційного контенту мас медіа різних типів.

Перелік обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін побудований у формі чіткої структурно-логічної схеми. Послідовність їх викладання має продуманий характер, що дає змогу на належному рівні оволодівати необхідними теоретичними знаннями, набувати загальні і фахові компетентності, реалізовувати програмні результати навчання, визначені в освітній програмі.

У Полтавському державному аграрному університеті на регулярній основі проводиться моніторинг та вносяться зміни до освітньої програми «Політологія» з урахуванням пропозицій усіх категорій стейкхолдерів. Це забезпечує постійне оновлення її змісту згідно із сучасними теоретичними та методичними вимогами, а також з реаліями ринку праці.

Проведений аналіз дає підстави визначити, що рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 052 «Політологія» відповідає всім вимогам організації освітнього процесу і сучасним тенденціям політичної науки. Її реалізація забезпечує набуття теоретичних знань і практичних компетентностей, необхідних для підготовки кваліфікованих фахівців-політологів. Тому може бути рекомендована для здійснення освітньої діяльності у Полтавському державному аграрному університеті.

Доктор політичних наук,
професор, завідувач кафедри
політичних наук і права Державного закладу
«Південноукраїнський національний
педагогічний університет
імені К. Д. Ушинського



Світлана НАУМКІНА

